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20 січня 2011 року виповнилося б 85 років 
від дня народження Івана Уляновича Петриченка.

Відомий вчений-рибівник І.У. Петриченко наро-
дився в с. Вільхове Ульянівського району Кіровоград-
ської області в родині робітника-залізничника.

Трудову діяльність розпочав з 16-річного віку. 
Після служби в армії займав різні посади. В рибо-
господарській галузі працював з 1954 р. до виходу 
на пенсію у 1987 р.

Петриченко І.У. був видатним організатором як 
у науковій діяльності, так і на виробництві рибо-
господарської галузі. В різні роки обіймав посади: 
рибмайстра Меджибізького рибгоспу, старшого 
рибовода Барського рибгоспу, старшого рибовода 
Дашівського рибгоспу, головного рибовода Львів-
ського рибтресту, головного інженера-рибовода Іван-
ківського рибокомбінату, головного спеціаліста — 
головного рибовода головного управління вну-
трішніх водойм Державного виробничого комітету 
рибного господарства СРСР.

У 1960 році І.У. Петриченко закінчив рибо-
господарський факультет Всесоюзного заочного інституту харчової промисловості. 
У 1971-му захистив кандидатську дисертацію і отримав науковий ступінь кандидата 
біологічних наук. Після захисту дисертації перейшов на наукову роботу, в 1971 р. 
його було призначено завідувачем лабораторії інтенсифікації рибництва Всесоюзного 
науково-дослідного інституту ставового рибного господарства, а в 1972-му — ди-
ректором цього інституту. У 1975 р. І.У. Петриченка перевели в Іхтіологічну комісію 
Міністерства рибного господарства СРСР старшим науковим співробітником, а по-
тім — заступником начальника головного управління ставового рибного господарства 
Міністерства рибного господарства РРФСР.

У 1979 р. вчений був переведений у м. Київ на посаду начальника Спеціального до-
слідно-конструкторського бюро рибницької техніки. З 1983 р. і до виходу на пенсію він 
працював в Українському науково-дослідному інституті рибного господарства — спочатку 
старшим науковим співробітником, а згодом завіду вачем лабораторії рибництва.

Отримані наукові здобутки опубліковані І.У. Петриченком у численних наукових 
працях, які порушували питання інтенсифікації рибництва, екології рибогосподар-
ських водойм, іхтіопатології, перспектив розвитку рибництва тощо.

Крім науково-виробничої діяльності, Іван Улянович приділяв багато уваги під-
готовці кадрів для рибогосподарської галузі. Він щедро ділився своїми знаннями з 
виробничниками та молодими спеціалістами рибницької галузі.

Діяльність Івана Уляновича Петриченка відзначена державними нагородами.
Помер І.У. Петриченко 19 листопада 2006 р. Похований у Києві на Лісовому 

цвинтарі.
Світла пам’ять про нього надовго залишиться в серцях науковців та виробнич-

ників.
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